Выписка из протокола № 1
заседания комиссии по противодействию коррупции
ГКУ «ОСЗН Унечского района»
г.Унеча                                                                                   


11.09.2024 г         
 Повестка дня: 
О подведении итогов мероприятий по вопросам профилактики и противодействия  коррупции в государственном казенном учреждении Брянской области  «Отдел социальной защиты населения Унечского района»  за  2 полугодие  2023 года.
Слушали:  
Выступление председателя комиссии, которая подвела итоги  мероприятий по вопросам профилактики и противодействия  коррупции в учреждении  за 2 полугодие 2023 года, а именно:
- за прошедший период в комиссию не поступали сообщения о случаях склонения работников к совершению коррупционных правонарушений в интересах или от имени иной организации, а также о случаях совершения коррупционных правонарушений работниками, или иными лицами, о возникновении у работников конфликта интересов.
-  контроль за  наличием в учреждении,  окнах МФЦ, которые обслуживаются сотрудниками учреждения, антикоррупционых плакатов, памяток, в т.ч.  памяток с номерами  телефонов доверия  и горячих линий  вышестоящих учреждений.
Решили:
- Оценить  результаты работы по противодействию коррупции  как удовлетворительно  и проинформировать о результатах  начальника учреждения.
  Данное предложение принято единогласно. 
